



入围总决赛的选手

彩排现场

快报参与主办的 全国全民健身秀总决赛即将上演 今晚,看俊男靓女 秀青春

南京选手秦毅妮希望把冠军奖杯留在江苏
本版摄影 现代快报记者 辛一

Q

今晚,“2012荣光型材杯”全国全民健身秀暨中国体育模特锦标赛总决赛将在江苏丹阳举行。本项赛事由中国体育产业协会、华商体育协会、丹阳市人民政府和现代快报联合主办,赛事的举办宗旨是让更多人关注和参与全民体育运动,推动全民健身。今晚,32位俊男靓女将在健身器材上做各种展示,还会在海滩风光的大背景下,做出垫球、扣球的动作,一展运动之美。颇为有意思的是,奥运会射箭银牌得主陈玲也将赶到现场展示她的射箭绝技。

现代快报记者 吕运

7:3! 枪手打疯了

昨晨,伦敦酋长球场的看台上,当年披着阿森纳14号战袍的“英超之王”亨利三次起身,为枪手新14号沃尔科特的进球鼓掌叫好。本场英超联赛,“小老虎”上演帽子戏法,还贡献两次助攻,帮助阿森纳主场7:3狂胜纽卡斯尔。

本场比赛,改打中锋的沃尔科特不同凡响。球队的第一个进球就是突在最前面的他接后场长传越过左翼高速杀入禁区,然后用右脚兜弧线打进的。风一样的速度、灵巧精准的射门,这简直就和昔日亨利最擅长的破门方式完全一致。

当然,“小老虎”最精彩的演出是在纽卡斯尔将比分扳成3:3开始的,球队此后的4个进球全部和他有关。沃尔科特先是接吉布斯低平球传中,停球后冷静转身射门得手。接着他又两次精准助攻吉鲁梅开二度。比赛最后时刻,他再一次复制了偶像的经典,从左路底线附近一路连过四人挑射破网。俞炯

94:124! 火箭输惨了

昨天,火箭在丰田体育中心迎战去年的总决赛球队雷霆,不幸再次大败,94:124的结果比11月28日输给对手22分更加凄惨。

昨天比赛一开始,火箭球星哈登率先投篮命中,主队在第一节大部分时间都表现不错,与对方比分交替上升,但在本节末尾还是被对手稍稍拉开,以26:31落后。此后的三节比赛,火箭似乎乱了方寸,配合不到位,投篮不精准,而雷霆则气势如虹,控制了全场。半场结束时火箭已经被拉开18分,第三节末的22分差距让比赛早早进入垃圾时间。

本场比赛,哈登为火箭夺得25分,莫里斯拿下24分,道格拉斯入账17分。华裔球星林书豪上场24分钟,几次三分球投篮均未命中,传球也有几次失误。他全场仅得7分,另有2个篮板、7次助攻和1个抢断。雷霆“双子星”维斯布鲁克和杜兰特分别砍下28分和26分,马丁也收获了19分。据新华社

延伸阅读

射箭奥运亚军陈玲 现场助阵总决赛

今晚的总决赛,现场观众可以欣赏到一场震撼人心的视听盛宴,届时,32名选手将带来精彩的体育运动情景剧表演,让观众有一种亲身参与其中的感受。

除了模特表演之外,主办方还特别请了文体明星助阵,因为演唱《不再回头》红遍大江南北的歌手广智和央视“星光大道”周冠军大勇都将登台献唱。同时,中国左手倒写逆笔书法第一人韦继宗也会在现场挥毫泼墨。

更令人期待的是,2008年北京奥运会女子射箭团体亚军主力成员陈玲也将到现场助阵,陈玲是丹阳人,所以这次特意来到家乡捧场。晚会现场,陈玲将带来她在北京奥运会上使用过的弓箭,在现场表演射箭绝技,与此同时,现场观众以及选手还有机会去感受一下奥运亚军的弓箭,“为了让现场的气氛更加热烈,我们特别请了广智和大勇来唱歌,还有奥运亚军陈玲,相信大家会比较熟悉,她是地道的丹阳人。大家都知道,奥运选手用的弓,一般人都拉不动,到时我们也会让大家去感受一下,看看这个弓到底有多难拉。”周昆告诉记者。

自从2008年奥运会后,陈玲逐渐淡出了人们的视线,不过在家乡丹阳,她依然有不少粉丝。

值得一提的是,国家体育总局、江苏省体育局、丹阳市主要领导也将出席本次总决赛。与此同时,苗圃、黄渤、侯耀华、金巧巧、庞龙、柳岩、韩国艺人李贞贤等演艺界明星也通过VCR对大赛表达了祝福。

现代快报记者 吕运

32位俊男靓女决战丹阳

和一般的模特大赛相比,这一次全国全民健身秀暨中国体育模特锦标赛总决赛有所不同。赛事负责人,中国体育产业协会秘书长周昆告诉现代快报记者:“本次大赛的宗旨是全民健身,健康是第一位的。别的赛事有些模特特别瘦,看上去并不健康,而这次入围总决赛的体育模特都是身体健康、青春阳光的。相比之下,靓丽不是他们入选的主要因素。”

周昆还说:“今年7月20日至8月30日,全国全民健身秀暨中国体育模特锦标赛初期选拔在全国八个城市举行,每一场人气都非常旺,有非常多的在校大学生参与,他们的素质

都很高,有三分之一是专业体育院校的学生,有不少还是研究生。”

正是因为竞争非常激烈,此次入围总决赛的32位选手的总体特征是:外形突出、综合素质高。每一位女选手的身高都超过1米70。周昆笑言,总决赛的评委们在选择时估计要犯难了。

据介绍,总决赛上,6名男选手和26名女选手将进行三个环节的展示,每个环节的设置也是匠心独运。第一环节“社区体育”,舞台上将摆放社区健身器材,选手们在器材上做各种展示,“这种形式无疑会拉近选手与观众的距离,因为大家在自己的社区内都可以用健身器材

锻炼,会吸引更多人参与锻炼。”周昆说。第二个环节“校园体育”,选手们将在舞台上把大、中、小学生喜闻乐见的体育项目进行展示,这也是选手们最拿手的一个环节,因为他们基本都来自于高校,都有自己擅长的体育项目。第三个环节“沙滩体育”,选手们将在舞台上展示沙滩排球、沙滩足球等项目。

经过三个环节的比拼,总分排名靠前的选手脱颖而出。总决赛将评选出健身佳丽1名、阳光天使2名、泳装宝贝1名、网络红人2名、最佳上镜1名、表演天才2名以及冠、亚、季军。

南京“小曹颖”瞄准冠军

昨天下午,当现代快报记者赶到丹阳时,所有选手都在丹阳电视台的演播大厅进行紧张的彩排,尽管天气寒冷,可选手们的热情都很高。

在彩排间隙,记者碰到了在选拔赛中脱颖而出的南京选手秦毅妮,她是江苏分赛区的冠军,得以入围总决赛。在所有选手中,秦毅妮的学历是最高的,目前是南京师范大学研究生三年级的学生。由于个子高,相貌和著名主持人曹颖有几分相似,不少同伴都喜欢喊她“小

曹颖”,听到这样的称呼,秦毅妮总是微微一笑。

当记者问她,为什么要来参加这样的比赛,秦毅妮回答了8个字,“运动活力健康青春”,很是精辟。事实上,业余时间,秦毅妮还参加过江苏的车模大赛,甚至收获过亚军,在江苏车模界已经小有名气了。

说起即将到来的总决赛,秦毅妮希望能收获冠军,争取把这个冠军奖杯留在江苏,毕竟这一次是在江苏举办。

当然,总决赛若能获奖,对

于选手们而言,绝对是一次机遇,据周昆介绍,本次大赛的获奖者将组成“中国体育模特队”,和中国体育产业代表团一起出访奥地利等欧洲国家,并有机会为国产体育用品代言。

此外,周昆还透露,明后两年,全国全民健身秀暨中国体育模特锦标赛总决赛也将落户江苏,“事实上,现在江苏的多家体育局都有举办全民健身秀比赛的意向,我们也希望把这项赛事放在江苏,能够为推动江苏的全民健身运动贡献力量。”